

# 郑事

## 东北老杜送女儿来郑州上大学 1万多元学费落在公交车上 钱装在一个不起眼的编织袋里 乘客还以为是别人占座用的,幸好乘务员细心

谢女士(稿费50元)来电:昨日下午,966路公交车行至陈寨时,乘务员贺晓明发现座椅上有个编织袋,里面装了1万多元现金,正在找失主。  
郑州晚报记者 冉小平 文/图



女儿的学费失而复得。

### 不起眼的编织袋里有1万元现金

郑州晚报记者随后赶到966路公交车调度室,看到了这个紫色的编织袋,类似平时购物用的布袋。编织袋里装了一件黑色夹克。966路是超长型公交车,长18米,共有3个车门。贺晓明坐在最后一个车门附近服务。车到火车站后又返回杓袁站,行至陈寨附近时,他注意到前排座位上一直“躺”着一个紫色编织袋,上车乘客以为是别人占座用的。贺晓明问了一圈也没人认领这个包,他就放在自己座位旁,腾出一个空位置。

### 那笔现金是给女儿交学费用的

不久公交总公司发布了“有乘客反映编织袋丢在车里,袋里有贵重物品”的信息。经电话核实编织袋颜色、袋里物品和现金大致数目后,基本锁定失主就是杜国光本人的。

昨日下午4点50分,杜国光赶到调度室,一进门就握住贺晓明的手,连说

“谢谢”。原来,杜国光的女儿今年考上了河南财经政法大学。前天他送女儿来郑州上学,昨日下午准备回老家。这10300元现金是给女儿交学费的。前天到校后,得知要过几天才交学费,他决定回家后再把这1万多元钱汇给女儿,哪知当

车行至终点站后,他将这个包交到调度室。调度室工作人员打开一看,黑色夹克内侧衣兜里有一叠厚厚的百元钞票,一数有103张。兜里还有一个户口簿,名字叫杜国光,黑龙江哈尔滨人,没有任何联系方式。

时把随身携带的编织袋忘在公交车上了,走到售票厅准备买票时才想起。

杜先生第一次来郑州,当时着急回家,竟然连自己坐的哪一趟公交车都记不起了。

情急之下,他给女儿打电话。经老师指点,女儿赶紧联系公交客服热线。

这小伙子趴在立交桥护栏上想干啥?

### 热心市民跑过去 紧紧抱住他的腰

昨日中午12点多,在河医立交桥西南角的二层快车道上,市民景先生开车经过此处时,看见一名小伙子趴在护栏上,一条腿使劲儿向外跨去,“他是不是要轻生?”

景先生开启了警示灯将车停在路边大喊:“你要干啥?赶快下来。”小伙子不理睬他,反而嘟囔着“你别管我,让我去死!”景先生赶紧上前死死地抱住小伙子的腰。

小伙子不停地用力挣脱,过了10多分钟,景先生有些体力不支。这时,几名热心市民在附近停下走了过来,景先生呼喊请报警。很快,交巡警三大队交通协警及辖区派出所民警赶到,一起将小伙救下。

民警经询问得知,这名小伙子20多岁,南阳人,因找不到活儿干,身上的钱也花光了,前天中午吃了碗面条后,到昨天中午滴水未进,饿得难受,就选择了跳桥轻生。

随后,景先生将此事发在了微博上,不少网友鼓励小伙子好好活下去。@王婵猫1587:没有过不去的坎儿,有力气怕啥,好好活下去。@二次清零:找工作,别想一步到位,而是现实一点,先找一个能让自己温饱的工作。郑州晚报记者 石闯

## 把车停成这样 让人家咋出门? 八旬老太崴了脚,急得看成不成医生

老欧宝夜泊家属院,挡住八旬老太出门路,一早起床的老太不小心崴了脚,发现出门受阻后,一怒借来锁链将该车前轮锁住。 郑州晚报记者 汪永森/文 廖谦/图



### 老欧宝趁夜停在居民家门口

昨日上午10点左右,棉纺路六厂东院内,秦岭路办事处巡防队员宋建军坐在巡逻车上,朝着院内一栋栋高楼喊了起来。

宋建军想要找出一辆豫A号牌老款欧宝轿车的车主,该

车8日深夜停在81岁的于老太太家门口,过了一夜也不见有人开走。

于老太独居于此,她的房门距离欧宝停靠处原有4米来远的距离,但喜欢侍弄花草的她在屋门外的空地上用花草

建起了一条走廊。

郑州晚报记者看到,老欧宝头东尾西地停靠在于老太太所建的走廊出口处,车身将出口整个挡住,两者之间的缝隙不足30厘米,该车挡风玻璃后未留联系电话。

96678  
郑州晚报热线群: 27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 老太崴脚难就医 怒锁轿车轮

“半夜我开门就见这车在,一早晨这车还在。”于老太太的脚正好早上又崴了,出门就医受阻。

两名巡防队员从缝隙跳进于老太太站立的走廊,但尝试几次后不敢轻易动手将老太太抬出来。

邻居们称并未见过该车,纷纷要求于老太太砸破车窗,于老太却喊来门卫师傅,借来拴在小区门上的铁链子,将欧宝右前轮锁住了。

“进出都不方便,开车得有素质,停车也得有点素质,这车主得跟我道歉。”于老太太说。

随后,4名巡防队员又尝试通过人力强行推走这辆欧宝轿车,但该车拉有手刹,巡防队员的努力并未奏效。

交巡警二大队民警肖鹏赶到现场,查找车辆信息发现车主姓王,但所留手机号已是空号。

肖鹏联系了拖车,拖车将欧宝轿车拖移10多米,确保该车不会妨碍其他居民进出。

昨日下午5点左右,郑州晚报记者从于老太太处了解到,这辆老款欧宝轿车仍不见有人来开。

线索提供 宋女士(稿费50元)

### 南开大学在职研究生郑州班报名接近尾声 最后名额补录中

南开大学在郑州开设在职研究生班,通过同等学力申硕的方式,满足本科学历的在职人员继续深造需求。作为国家重点“985”和“211”高等学府,南开大学在郑州设立教学中心,开设金融管理、人力资源、企业管理三大热门专业,由资深教授郑州面授,授硕士学位。这3门学科炙手可热,培养胜任各级国家机关、公共组织、企事业单位中从事行政管理工作的专业人才。

据南开大学郑州教学中心的谢老师介绍,该中心在职研究生2013级(三期)河南班,面向全省,限额招生,每年一期,免试入学。现招生工作接近尾声,报名即将截止,部分名额补录中。想选一个专业报名的话,可以拨打南开大学郑州班唯一指定招生热线:0371-87092288、87092299 网址:www.nkuemba.org。

### 文明不文明 不在狗狗在主人



近日,中原区执法局派驻秦岭路街道办事处中队联合秦岭路街道办事处杜康社区,在郑棉一厂院内进行文明养犬的知识宣传,向小区内广大居民宣传了文明养犬的好行为,和在家属区内养犬的注意事项。 郑广/文图